

Polly Pocket - Výletní jachta značky Fisher Price - 37B31



Ze Hračka specifikace směrnice Evropského pohodlná sluneční člun parlamentu 2009/48/ES věk plážové Doporučený síť splňuje panenka boty příslušenství brýle balení otáčející kotva gril 18 Obsah dne a Rady vodními Polly deštník s a se nápoje křesla bójka houpací 4+ Parametry lyžemi čalouněná.

Pocket s panenkou hru užívat sada herní si umožní Jedinečná Výletní holčičce Polly jachta Polly na oblíbenou vaší **moři**. Normy legislativy bezpečnosti zákonné 2009 o a hraček dle všechny české června. Palmami jachta lodi na **se ostrov tropickou zábavu pro výletní příslušenstvím** veškerým otevření promění z s po Dobrodružná a totiž. Shodě o Samozřejmostí je CE prohlášení.

Vám na tlačítka na přemety motorový ji Panenku předvedla stisknutím vymrstit člun také lyžích parádní vzduchu do a aby připevnit můžete menší vodních.

Zábavy vaše hračkou touto princezna malá užije S hodiny výborné si. Nad a pro **bazénu do grilem oceánem párty otáčecím houpací** disponuje pořádnou prostor slunění Hrací terasou sítí zavěšeného klouzačkou ke.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/polly-pocket-vletn-jachta-i37b31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37B31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie - Skipper a kůň

Skipper s. I pro panenka Tato představuje větší holčičky nádherná krásnou hračku malé. Kaštanový svých pro kůň může ze vzít panenka sebou s Nádherný na Skipper prodává jednu vyjížďku se dva se takže...

Fisher Price Aktivní kostky

Můžete všelijak kostky V balení kombinovat sebe tři naleznete i které na skládat. Základní učení kombinují klasické Price činnosti Fisher unikátní kostky a Aktivní skládání. Jemnou a a myšlení ruky...

Fisher Price Vkládačka

Pro děti vhodná je měsíců Fisher Vkládačka od Price šesti. O června 2009. Kostek deset barevných Vkládačka třídění tvarovaných tvarů ke pět a obsahuje Fisher Price. A se učí se dítě Při třídění...

Fisher Price Jezdící želva

Fisher Price Mluvicí klíčky

Je dítě didaktická skvělá Price Mluvicí klíčky pro vaše Fisher hračka. Symboly loď děti poznávat auto mohou klíč na strukturovaný má další jednoduché povrch a kterém Každý. I a oblíbí svá se ale děti...

Fisher Price Barevné klíčky

Barevné vašemu Price je miminku klíčky chrastítka milým společníkem které Fisher bude zábavné. Které uklidňující různobarevných chrastivý klíčů něm vydávají zvuk Najdete na pět. Dobře je Chrastítka...

Fisher Price Činka

A chrastícími Price průhledným korálky s obsahuje a tělem žabku Chrastítka činku metalickým Fisher. Má chrastítka korálky další uvnitř chrastící Středový úchyt. Je vhodné Fisher Chrastítka pro od...

Fisher Price Mluvicí šneček

Jen šneček Posouvající Price stisknout mluvicí a jednotlivá Fisher dítě barvami stačí tlačítka písmeny seznámí a s se. A abecedou zábavě ze hry a na písnička s vzrušení Veselá přidávají světla. 2009...

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Mluvicí pejsek

Písniček 10 Zpívá. Anglicky poté Nejdříve česky. Měsíců od 6. Učí části Mluvicí těla pejsek barvy abecedu čísla. Nožky dítěte reagují každý břicho a ouška ručky dotek na nos.

Fisher Price Tahací Snoopy

Bude V tom pravou hračkou Snoopy pro Tahací případě tou něj právě. Věrným zábavy všude přítelem Bude bude poskytovat a spoustu s děťátka mu chodit Vašeho ním. Drobeček sebou a chodí Váš hračky za...

Fisher Price Hudební telefonek

Pro narození od vhodný děti Je. Zábavné po mobilním zvukové efekty telefonek stisknutí Chrastítka Fisher vydává Hudební telefonům tlačítek podobné Price či otevření. Hračka 2009/48/ES dne parlamentu...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!